

Když nám doma pomáhá DOMA



Smeták je věčný

Můžete mít sebemodernější domácnost, ale určité úklidové pomůcky přetrvávají po staletí.

Ano, v pokojích vám vrní robotický vysavač nebo používáte supermoderní přístroj, který vysává, vytírá i leští podlahu. Ale **když potřebujete ze stropu smést pavučinu, stejně automaticky sáhnete po koštěti** Protože to je jednoduše nejjednodušší a nejrychlejší způsob jak se pavučinových vláken zbavit. S trochou nadsázky řečeno - **na hlučné sousedy také nebudete bušit robotickým vysavačem, ale do stropu razantně udeříte smetákovou násadou**. Nedosáhne-li vaše dvouletá ratolest na vypínač, opět si na pomoc přivolá univerzální smeták s ještě univerzálnější násadou. Ta nejednomu z nás posloužila **i jako lehce dostupná cvičební pomůcka při rovnání namožených zad**

Podobně bychom mohli pokračovat i u dalších výrobků. Nechceme vypadat jako staromilci a odpůrci pokroku, chceme jen připomenout, že klasické úklidové pomůcky mají své místo i v supermoderní domácnosti.

Řada sestavená s rozmyslem

Při výběrů výrobků do privátní značky DOMA se COOP zaměřil právě na všechny nepostradatelné pomocníky v domácnosti.

Vždyť čím nahradíte třeba **ochranné rukavice**? Mnozí z nás se bez nich neobejdou nejen při úklidu, ale

třeba i při mytí nádobí (nemáme-li myčku). **Lopatka se smetáčkem** jsou určitě také součástí nejjednodušší kuchyně a koupelny. Titul šampiona v univerzálním využití stoprocentně vyhrává **kbelík**, zdatně mu však sekundují **papírové kuchyňské utěrky**. Někdo s nimi opravdu jen (v souladu s jejich názvem) něco utírá, od prachu až po drobky na stole. Někdo další na ně nedá dopustit při leštění skel a zrcadel. Příznivci zdravé výživy je používají na odsátí přebytečného oleje ze smažených pokrmů. Jedinci trpící opravdu velkou rýmou je pak s oblibou používají jako opravdu velký kapesník.

Prachovka, hadr na podlahu, švédská utěrka nebo vlhčené úklidové ubrousky jsou také vždy připraveny rychle odstranit nedostatky na vzhledu interiérů a minimálně jednoho z těchto pomocníků má doma každý z nás.

I v době výkonných sušiček prádla zůstává nepostradatelnou součástí našich domovů **šňůra na prádlo a količky**. A vzpomeňte si na oblíbený film Ženy v běhu. Tam se bez količek na prádlo neobešel ani mužný Ondřej Vetchý při výrobě lodního modelu!

Je to v pytli

Udělejme si v tom trochu pořádek. Odpadky patří do **pytlů na odpad**. I když ty velké 120litrové jsou vítaným pomocníkem třeba i při vyklízení starého oblečení nebo již nepotřebných plyšových hraček. Do mrazáku ukládáme potraviny v sáčcích k tomuto účelu určených. Jsou z pevnějšího materiálu a navíc jsou opatřeny popisovacím políčkem, kam si můžete zaznamenat, co je v nich uloženo. Odpadne tak častý hlavolam, co asi může být ta či ona zmrzlá hrouda.

Hvězdou mezi sáčky jsou ty opatřené uzavíracím zipem. Svě nepostradatelné místo mají u nás doma i **svačkové sáčky různých velikostí**.

A na závěr: Ať se přihlásí ten kuchtík, který nikdy nevyužil **alobal, pečicí papír či potravinovou fólii**. No, moc rukou se nezvedlo.

Jednoduše řečeno, produkty DOMA jsou nedílnou součástí našich domácností.



